



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 745 74 44, e-mail: pravo@dniprorada.gov.ua

10.10.2017 № 17/5-33

На № _____ від 10.10.2017

Селіну Д. В.

Про надання інформації на запит

Шановний Денисе Вікторовичу!

На Ваш запит про надання інформації до Дніпровської міської ради, який надійшов електронною поштою 10.10.2017 стосовно Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік у межах повноважень повідомляємо таке.

Рішенням виконкому міської ради від 30.11.2016 № 588 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік» було затверджено:

- План діяльності міської ради на 2017 рік з підготовки проектів регуляторних актів – рішень міської ради;
- План діяльності виконавчого комітету міської ради на 2017 рік з підготовки проектів регуляторних актів – рішень виконавчого комітету міської ради.

Рішенням виконкому міської ради від 03.08.2017 № 573 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 30.11.2016 № 588 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік» (додається) вищенаведені Плани викладено у новій редакції.

Зазначені рішення виконавчого комітету міської ради оприлюднено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради:

- в меню «Документи міської ради», у розділі «Пошук прийнятих документів Дніпровської міської ради»;
- в меню «Відкрите місто», у розділі «Регуляторна політика».

Також повідомляємо, що урахувуючи пропозиції розробників регуляторних актів підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради стосовно внесення змін та доповнень до Планів, який 20.09.2017 оприлюднено на офіційному веб-сайті Дніпровської міської ради в меню «Документи міської ради», у розділі «Пошук проектів документів Дніпровської міської ради».

Зазначений проект рішення буде внесено на розгляд виконавчого комітету міської ради на його черговому засіданні.

Додаток: на 8 арк. в 1 прим.

З повагою

Начальник управління

А. Г. Павлов



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

03.08.2017

№ 575

Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 30.11.2016 № 588 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням міської ради від 07.09.2016 № 48/13 «Про планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською радою», відповідно до Порядку здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської ради, затвердженого рішенням виконкому міської ради від 26.07.2016 № 296, зі змінами, на підставі листа управління правового забезпечення Дніпровської міської ради від 12.06.2017 вх. № 8/2860 виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Внести зміни до рішення виконкому міської ради від 30.11.2016 № 588 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік», зі змінами:

1.1. Викласти у новій редакції:

1.1.1. План діяльності міської ради на 2017 рік з підготовки проектів регуляторних актів – рішень міської ради, що додається.

1.1.2. План діяльності виконавчого комітету міської ради на 2017 рік з підготовки проектів регуляторних актів – рішень виконавчого комітету міської ради, що додається.

1.2. У тексті рішення слово «Дніпропетровська» замінити словом «Дніпровська» у відповідних відмінках.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Санжару О. О.

Міський голова



Б. А. Філатов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету
міської ради

03.08.2017 № 573

План
діяльності міської ради на 2017 рік
з підготовки проектів регуляторних актів – рішень міської ради

№ п/п	Назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
1	2	3	4	5
1	Про затвердження Положення про порядок оплати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів у місті Дніпрі	Затвердження нового Положення про порядок оплати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів у місті	II півріччя	Управління реклами Дніпровської міської ради
2	Про затвердження Порядку розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Дніпра	Визначення порядку щодо врегулювання діяльності в галузі реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста	II півріччя	Управління реклами Дніпровської міської ради
3	Про внесення змін до рішення міської ради про затвердження мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб	Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до ситуації у цінній політиці на ринку нерухомості	II півріччя	Департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради
4	Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 21.03.2007 № 6/11 «Про порядок залучення коштів на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Дніпропетровська»	Удосконалення механізму залучення коштів замовників (забудовників) на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста	Протягом року	Департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради

5	Про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2013 № 44/43 «Про затвердження Правил благоустрою території міста Дніпропетровська»	Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства	Протягом року	Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради
6	Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2012 № 26/25 «Про затвердження Порядку здійснення заходів з контролю за утриманням у належному стані, збереженням, відновленням та упорядкуванням об'єктів благоустрою міста Дніпропетровська з урахуванням особливостей їх використання»	Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства	Протягом року	Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради
7	Про затвердження Порядку передачі в короткострокову оренду об'єктів і елементів благоустрою міста	Упорядкування використання та утримання в належному стані об'єктів та елементів благоустрою міста, які використовуються суб'єктами підприємницької або некомерційної діяльності	Протягом року	Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради
8	Про затвердження Порядку утримання та зовнішнього оформлення будівель, об'єктів та елементів благоустрою міста, рекламних засобів і конструкцій, об'єктів торговельного призначення та комерційного застосування, розташованих на об'єктах благоустрою	Установлення вимог до оформлення та підтримання належного зовнішнього вигляду фасадів будинків і споруд, вивісок та рекламних конструкцій, об'єктів благоустрою, тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, розташованих на об'єктах благоустрою та прилеглих до них території	Протягом року	Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради

9	Про затвердження Положення про облік об'єктів нерухомого майна на території міста Дніпра, передачу та зберігання інвентаризаційних справ на ці об'єкти	Забезпечення проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства	Протягом року	Департамент адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради
10	Про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста	Створення сприятливих умов для впровадження інвестиційної діяльності, забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку міста, запровадження відкритих економічних методів залучення коштів для наповнення міського бюджету	Протягом року	Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради Управління правового забезпечення Дніпровської міської ради
11	Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 28.11.2007 № 25/25 «Про затвердження норм утворення твердих побутових відходів для житлових будинків територіальної громади міста Дніпропетровська незалежно від форми власності та для підприємств невиробничої сфери»	Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства, визначення реальних об'ємів утворення твердих побутових відходів, підвищення якості обслуговування споживачів	II півріччя	Департамент екологічної політики Дніпровської міської ради
12	Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2010 № 5/6 «Про місцеві податки і збори на території міста»	Приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог чинного законодавства	II півріччя	Департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради

13	Про заборону відчуження домашніх тварин у громадських місцях	Запобігання безконтрольному продажу тварин, а також знущанню над тваринами та їх вбивству	II півріччя	Депутат Дніпровської міської ради Лисенко М. О., Департамент житлового господарства Дніпровської міської ради
----	--	---	-------------	--

Начальник управління правового забезпечення Дніпровської міської ради



А. Г. Павлов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету
міської ради

03.08.2017 № 573

План
діяльності виконавчого комітету міської ради на 2017 рік
з підготовки проектів регуляторних актів –
рішень виконавчого комітету міської ради

№ п/п	Назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
1	2	3	4	5
1	Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 28.09.2011 № 1237 «Про ціни на роботи (послуги), що виконуються архівним управлінням Дніпропетровської міської ради»	Приведення діючого нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства	II півріччя	Департамент забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради
2	Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі	Приведення питань зовнішньої реклами у місті у відповідність до вимог чинного законодавства	II півріччя	Управління реклами Дніпровської міської ради
3	Про затвердження Порядку демонтажу об'єктів, що знаходяться на території міста Дніпра без необхідних дозвільних документів, з порушенням чинного порядку їх розташування або правил безпечної експлуатації	Забезпечення реалізації права територіальної громади на самозахист від самовільного розташування об'єктів на території міста	Протягом року	Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради
4	Про затвердження Правил приймання та скиду (водовідведення) стічних вод підприємств у систему каналізації м. Дніпра	Приведення Правил у відповідність до вимог чинного законодавства	Протягом року	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради

1	2	3	4	5
5	Про врегулювання питання доступу до інфраструктури об'єкта будівництва (житловий фонд, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста)	Упорядкування взаємовідносин між управителями житлових будинків, операторами та провайдерами щодо розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житловому фонді, що перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Дніпра	Протягом року	Департамент житлового господарства Дніпровської міської ради
6	Про порядок та умови проведення інвестиційного конкурсу з визначення юридичної особи для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням	Створення сприятливих умов для провадження інвестиційної діяльності у м. Дніпрі, а також для збільшення дохідної частини міського бюджету	II півріччя	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради
7	Про затвердження форми інвестиційного договору	Створення сприятливих умов для суб'єктів договірних відносин	II півріччя	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради
8	Про встановлення граничних тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу на міських автобусних маршрутах загального користування у місті Дніпрі, не віднесених до державного (регіонального) замовлення	Створення умов безпечного, якісного та ефективного перевезення пасажирів	II півріччя	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради

Начальник управління правового забезпечення Дніпровської міської ради



А. Г. Павлов